



Заведующая кафедрой пропедевтики внутренних болезней Диомидова Валентина Николаевна приняла участие в работе международной конференции **«Перспективные методики ультразвуковой диагностики. Ультразвуковая эластография и эластометрия»**

которая проводилась Российской ассоциацией специалистов ультразвуковой диагностики в рамках выставочно-конгрессного блока «Здравоохранение 2012» (г.Москва).

На конференции с лекциями и научными сообщениями выступили ведущие отечественные и зарубежные специалисты, которые представили новые достижения ультразвуковой диагностики заболеваний печени, щитовидной и молочных желез, органов малого таза у мужчин и женщин и опорно-двигательного аппарата с использованием современных эластографических и эластометрических методик.

Валентина Николаевна выступила с докладом **«Эластография сдвиговой волны (SWE) в диагностике диффузных заболеваний печени и поджелудочной железы»**

. В данной работе оценены возможности и представлен сравнительный анализ эластографии сдвиговой волны (ЭСВ) и одномоментной импульсной эластографии (ОИЭ) в диагностике диффузных заболеваний печени и поджелудочной железы на основе проведенного обследования 68 пациентов. Как показало исследование, эффективность использования ЭСВ оказалась более успешной в сравнении с ОИЭ.